

# Regionální informační servis - Databáze vyhlášených dotačních titulů

K dispozici jsou údaje a informace o vyhlášených a aktuálně dostupných dotačních titulech programů podporovaných z tuzemských i zahraničních zdrojů (EU), které mají celoplošný charakter, nebo jsou omezeny na určité území (např. programy, které vyhláší jednotlivé kraje ČR).

The screenshot shows the RIS (Regionální Informační Servis) website. At the top, there is a navigation bar with the RIS logo and search fields for 'Hledej klíčové slovo' and 'Hledej obec'. Below this is a menu with tabs for 'KRAJSKÉ RIS', 'TURISTICKÉ RIS', 'VYHLEDÁVAČE', 'DOTACE', and 'MAPY KE STAŽENÍ'. The 'DOTACE' tab is selected. The main content area is titled 'Dotace' and contains a description of the database, a search form, and a list of results. The search form includes fields for 'Hledaná fráze', 'Tématická oblast', 'Žadatel', and 'Umístění dotace', along with a 'Vyhledat' button. The search results show a list of grants, with the first one being 'Celoměstské programy podpory vzdělávání na území hlavního města Prahy pro rok 2012 - 2. kolo program 3.3. - Program na podporu rozvoje škol zřízených hlavním městem Prahou - Skupinové studijní pobyty v zahraničí'. The search criteria are displayed as: Tématická oblast: Lidské zdroje, Vzdělávání; Žadatel: Ostatní; Umístění dotace: Hlavní město Praha.

Pramen: <http://www.risy.cz/cs/dotace>

Databáze programů je doplňována průběžně a to pravidelně každý týden (vždy v pondělí). Každý dotační program je zpracován přehlednou a jednotnou formou bez ohledu na vyhlášovatele. Pro získání podrobnějších informací (žádost, formuláře, specifické podmínky) je uveden odkaz na konkrétní WWW stránku vyhlášovatele.

V této souvislosti je důležitá terminologie, co je myšleno pod pojmem dotační titul. Jedná se o zveřejněnou, vyhlášenou výzvu k podání žádosti o finanční podporu. Protože v rámci vyhlášené výzvy se může jednat i o několik dílčích oblastí podpory, každá priorita, zaměření nebo oblast podpory apod. (v každém programu to může mít jiné pojmenování), je uvedena samostatně.

Dotační tituly jsou zveřejňovány podle vybraných kategorií, které byly zvoleny s ohledem na praktické využití. Jsou to především tzv. tématické oblasti:

Životní prostředí, Infrastruktura, Lidské zdroje, Inovace, Cestovní ruch, Vzdělávání, Energetika, MSP, Průmysl, Zemědělství, Nestátní neziskové organizace, Sociální problematika, Přeshraniční spolupráce a Kultura.

Samozřejmě, život není jednoduchý a praxe bývá jiná a nelze ji dost dobře

škátulkovat. Proto pokud není tématická oblast jendoznačně definovatelná, je uvedena ve více kategoriích. Dobrým příkladem je třeba výzva OPVK - Prioritní osa 1, oblast podpory 1.2, kde v rámci této oblasti podpory budou podporovány projekty, jejichž aktivity se soustředí převážně na děti a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. To je potom oblast vzdělávání a oblast sociální.

## Vyhledávání v dotacích

Hledaná fráze:	<input style="width: 90%;" type="text" value="OPVK"/>
Tématická oblast:	<input style="width: 90%;" type="text" value="Vzdělávání"/>
Žadatel:	<input style="width: 90%;" type="text" value="Obec"/>
Umístění dotace:	<input style="width: 20%;" type="text" value="Kraje"/> <input style="width: 50%;" type="text" value="Královéhradecký kraj"/>

Vyhledat

Datum aktualizace: **1.4.2012**

Obrázek ukazuje menu pro vyhledávání vhodných dotačních titulů. Je možno zadat hledanou frázi nebo využít některého menu s předem definovanými položkami podle potřeby uživatele. Vždy je pod tabulkou menu pro vyhledávání uveden termín poslední aktualizace databáze.

Podobným způsobem je možné vyhledávat podle kategorie žadatele, tedy druhu právní subjektivity, umístění realizace projektu a kategorie území.

**NUTS2 Severozápad - výzva č. 27.ROP - 5.1 Podpora implementace ROP Severozápad**

Tématická oblast:	<b>Lidské zdroje Vzdělávání Inovace</b>
Žadatel:	<b>Kraj</b>
Umístění dotace:	<b>Severozápad</b>
Datum uzávěrky:	<b>23.8.2012</b>
Velikost dotace (Kč):	
Procento spolufinancování:	
WWW:	<a href="http://www.nuts2severozapad.cz/pro-zadatele/vyzvy-a-dokumentace/aktualni-vyzvy/vyzva-c-27">http://www.nuts2severozapad.cz/pro-zadatele/vyzvy-a-dokumentace/aktualni-vyzvy/vyzva-c-27</a>

**Popis:**

I. Předmět a účel podpory

Předmětem podpory jsou projekty zaměřené na:

- Aktivit související se zajištěním činnosti jednotek podléhajících se na realizaci ROP SZ (Výbor Regionální rady, výbor, pracovní skupiny v rámci ROP SZ, Hodnotící komise apod.).
- Nákup či úhradu služeb a výdajů souvisejících s materiálně technickým zázemím Řídícího orgánu ROP SZ. Jedná se zejména o náklady spojené s užíváním sídla Úřadu Regionální rady, pořízení vybavení, nezbytnou údržbu, zajištění provozu aj.
- Náklady na činnost pověřeného auditního subjektu (PAS) v rámci osobních nákladů.
- Aktivit podporující implementaci programu, zejména metodickou podporu, řízení programu, monitoring a evaluaci, realizaci, kontrolu, audit, finanční útvar aj.
- Aktivit souvisejících s procesem hodnocení a výběrem projektů (experti posudky, nákup či úhrada služeb souvisejících s hodnocením, činnost hodnotící komise VRR apod.).
- Nákup či úhradu služeb a nákladů souvisejících s realizací aktivit v oblasti rozvoje lidských zdrojů Řídícího orgánu ROP SZ. Jedná se zejména o vzdělávání, rozvoj znalostí a dovedností, výměnu zkušeností, best practices aj.
- Aktivit podporující technickou administraci, zvyšování efektivnosti a účinnosti veřejné správy, osobní náklady a stimulační systémy, systémy řízení firmy apod.
- Nákup či úhradu služeb a nákladů souvisejících s realizací průzkumů, odborných studií, konzultací apod.
- Přípravu budoucího programového období po roce 2013.

II. Druh podpory

Minimální přípustná výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt:  
\* minimálně 200 000 Kč

*Ukázka způsobu zpracování výstupu vyříděného dotačního titulu*

### Výhody zde zveřejněných dotací jsou:

- zdarma dostupné
- průběžná a pravidelná týdenní aktualizace
- pokud není zadáno žádné kritérium pro vyhledávání, jsou zobrazeny všechny publikované dotační tituly

- popis obsahuje přímé odkazy na WWW stránky programu kde jsou podrobné informace a formuláře či dokumentace ke stažení
- databáze obsahuje jen aktuální výzvy, ukončené jsou automaticky vymazány

Databáze je uživateli poměrně dost vyhledávaná, je to v současné době jediný volně dostupný (nekomerční) zdroj informací o dotacích.